

# 有感于湖南水灾的惨痛

自今年6月起，中国大陆全面进入汛期，大陆多省出现洪水。湖南多地频发水灾，或内涝所致、或水库泄洪所致、或堤坝崩溃所致，受灾民众之多，经济损失之大、可谓相当相当惨烈。通过媒体看到在农村有人房屋整栋被冲走，田地摧毁，现只能以方便面、矿泉水暂且度日；在城镇许多店铺、仓库全部被淹透，许多人十几年甚至几十年的心血连根被毁，众多店主掩面哭泣不停；民间传闻许多地方都有人员淹死，但政府根本没有相关报道。面对种种惨状，许多心存善念的人都发自内心的想尽其所能的帮帮他们。

灾难发生后，当局只是报道领导们是如何组织各种力量救灾（这其实是作为政府最起码的本分，历朝历代、古今中外任何当权者都必须尽的起码职责），至于灾民的具体受灾程度、灾前是否存在相关政府人员工作失职、对汛情是否监

测不到位、泄洪等相关防汛措施是否不当、提前通知下游做好转移人员物资措施是否及时等等根本没有任何报道，只是一味的强调百年难遇等客观原因，政府并无任何责任，然而百姓们是实实在在的承受着莫大的苦难。

通过相关报道，得知面对同样灾情，还是有许多人冥冥中躲过去了，或事前好像心有灵感的想赶紧转移财产物资，或事前阴差阳错的迁到别处，或鬼使神差的暂停大宗物资的进货，周围人都只是为他们感到庆幸，殊不知其中有种种玄机的。

古往今来人世间有一个普遍的共识，在大的灾难到来时，那些敬天敬神、常做好事不做坏事的善良之人，往往能得到上天的护佑（如有正史记载的发生在清朝道光、咸丰年间的宁远那次地震，冥间整整筹划了五十年，根据每个人的德行做出了精细的安排）。五千年来，

中华民族植根于心灵深处的善恶有报、因果报应的神传文化，被共产党在短短一百来年的时间通过血腥镇压、思想灌输、强制洗脑等手段渐渐抹去了，取而代之的是金钱至上、急功近利、弱肉强食等无神论、进化论等共产邪说。

远离了神而逐渐魔变了的人们灾难也越来越多，被共产党洗脑的世人听人谈起宇宙中真真实实存在的佛道神（另外空间的高层生命），心中不但不认同，甚至还嘲笑有加，殊不知未来将面临更大的灾难。

随着法轮大法创始人李洪志大师于2003年初发表的《为什么会有人类》《为什么要救度众生》两篇文章的广泛流传，人们都明白了许多宇宙天机，知道了除人类空间外，宇宙中还存在着不同的空间，往下有阴间、地狱，往上有欲界、色界、无色界等不同的三界内时空，再往上有圣洁美好的法界及法界之

上无数的天国。所有空间都是由创世主用真善忍宇宙特性（法轮大法）开创的，人死亡后不会一了百了，因为人的真正生命（元神）会轮回转生。人生在世有福无福都是自己前生前世所做事情的因果报应，做好事就会有福报，做坏事就要偿还。

同时大法师还讲出了一个震惊世人的天机，现今世人的主元神普遍都来源于高层空间，因宇宙中存在“成住坏灭”的规律，一定空间的生命都有罪业了，当在最终灭的时刻到来前，我们都被创世主安排在三界轮回转生，通过吃苦消罪积累功德，最终等待创世主的法轮大法开传，入道得法修炼，最终返回自己的天国世界。五千年的中华文明是创世主亲自铺垫的文化，为的就是人们能用来认识救度自己的宇宙大法——法轮大法，而共产党（在另外空间的真实形象是一条邪恶红龙）的出现就是通过破坏这种

神传文化切断人们的回归之路，因此它才会不遗余力的残酷打压法轮大法。

俗话说：“人心生一念、天地尽皆知”。许多明白法轮大法真相的世人都有一个深切的感受：当自己向神佛诚心发誓退出曾入过的党团队邪党组织，并发自内心的常诚念“法轮大法好 真善忍好”后，每当灾难来时都受到神佛的慈悲呵护，或逢凶化吉、遇难呈祥；或侥幸躲过致命一劫；或仅受到轻微损失等，在最近湖南水灾中，笔者从亲朋处了解到数桩活生生的类似事例。

其实每次灾难发生前，神都会利用各种方式点化那些有缘人赶快远离危险。在那最大的劫难来临之前，希望世人能听进法轮功学员——神的使者的救人真言，做出正确的人生抉择——脱离中共并诚心认同法轮大法好。◎（大陆法轮弟子）

# 受中共指使打击法轮功 两侨领纽约认罪

2003年5月被捕的两名洛杉矶亲共“侨领”分别在纽约认罪。他们作为未注册的中共代理人，参与了中共针对纽约法轮功实体的犯罪阴谋。其中主要嫌犯陈军于7月24日在位于白原市的纽约南区联邦法院认罪，另一名被告林峰则于7月25日认罪。两人将分别于10月30日和31日接受量刑。

当天，林峰签署了认罪认罪具结书并同意适用速裁程序。在庭审中，他一直表示自愿认罪认罪，并对一项未注册充当外国代理人罪和一项贿赂政府官员罪当庭表示“认罪”。

林峰在法庭上陈述，他在2023年1月至5月期间和陈军一起通过电子邮件和短信为中共充当代理人，伤害法轮功团体。两人在中共政府高官的指示下，通过贿赂美国国税局官员来打压法轮功组织。

林峰表示，陈军是他的老板，他为陈军工作。在与陈军合作时，他得知两人在为“中国政府和企业的重要人物工作”。除了陈军亲口告诉他这一点，林峰自己有时“也会被包括在他们的谈话中，参与与中国方面

的人交谈”。

林峰说，他注意到这些中共官员的谈话“是要陈先生做一些伤害法轮功团体的事”，他的任务则是“帮陈先生完成这些事，把钱交给国税局特工，时间大概在2023年5月18日在JFK机场”，他向法官确认自己不仅知情，当时也知道这样做是违法的。

值得注意的是，林峰两次提到“中国政府和国有企业/公司”，法官克劳斯（Andrew E. Krause）要求他澄清他提到的重要人物是在中国政府还是中国企业？他和陈收到中国政府和企业的指示，是指其中一个还是两者都有？林峰回答“both（两者都有）”。

检控官洛克德（Michael D. Lockard）指出，作为中共政府迫害法轮功运动的一部分，陈和林参与了一项中共政府指导的计划，两人从洛杉矶飞到纽约，操纵美国国税局的举报人计划，试图剥夺法轮功学员经营的神韵艺术团的免税地位。

在提交了假的投诉资料后，两人分两次给一名国税局官员五千元现金作为初始贿

赂，让其推动对法轮功组织的投诉案，并承诺事成后将给这名国税局官员5万美元，外加60%的奖金分成。然而，该国税局官员实际上是一名卧底探员。

根据认罪协议，洛克德建议判林峰12~18个月监禁，服刑期满后外加三年监管，林峰现已服刑14个月。由于林峰还不是美国公民，认罪后他可能被禁止再次入境美国、成为美国公民或者被遣返，但取决于另一个移民部门的决定。

根据检控官去年11月反对两人保释的文件，两人到纽约还有另一个目的，是在纽约橙县实地监视法轮功居民，秘密收集他们的资料，为他们破坏法轮功的另一个项目做准备。这些行动是为了中共政府的利益，而且是长期阴谋的一部分。

纽约南区联邦检察官威廉姆斯（Damian Williams）昨日在声明中表示：“陈军和林峰明目张胆地企图贿赂一名他们认为是美国国税局（IRS）官员的卧底特工，他们代表中共政府骚扰和恐吓法轮功，而法轮功是中共镇压的目标。像这样通过在美国针对中共异见

人士来压制言论自由的行为是不能容忍的。本办公室将继续致力于挫败外国势力在美国领土上的恶意跨国镇压企图”。

## 陈军和林峰的不一般背景

今年72岁的陈军来自加州奇诺市，是洛杉矶天津同乡会会长，也是南加州多个亲共组织的创办人，担任了十几个统战职务，如华人社团联合会主席、海外联谊会理事、中国侨联海外委员、天津市侨联顾问、天津海外交流协会副会长等。

多年来，陈军一直替中共组织各种活动，例如抗议CNN、奥运会火炬接力、“纪念中国工农红军长征胜利80周年”红歌会等，组织华人给中共站台。

今年45岁的林峰是前中国自行车国家队运动员，曾担任南加州“爱中国护香港青年大联盟”主席。

陈军和林峰都对一项作为外国政府未注册代理人的罪名，以及贿赂政府官员的罪名认罪。◎（文/蔡溶）

# 新移民读李大师文章：对“忍”有全新认识

一位刚来美国一年半的大陆高中数学老师最近再一次拜读了李洪志大师的《为什么会有人类》一文，发现自己对法轮功和“真、善、忍”的“忍”字有了全新的认识。

他认为，法轮功学员之所以能够抵抗住最邪恶中共的最邪恶的迫害，就是因为他们信守了“真、善、忍”三字原则，特别是其中的“忍”——他们“承受”“忍受”住了甚至“活摘器官”这么惨烈的苦难，却仍然坚持修炼，并且在瓦解中共。

“我内心深处对法轮功就是感恩和感谢”，这位老师说，“因为他们是对抗邪恶的最强大的力量，而且任何力量也战胜不了他们，因为他们是神的子民，得到了神的祝福和力量。”

## 对“忍”的全新认识

原大陆高中数学老师翟德云，2022年底从南美“走线”来美。他说，他原来对法轮功遵循的“真、善、忍”的“忍”认识不足，所以他“为了反共而加入了中国民主党，而没有选择加入法轮功”。

“我以前和很多人一开始都这么认识的，以为‘忍’就是‘面对邪恶置之不理’，成为‘吃瓜群众’。”翟德云说，看了李大师的《为什么会有人类》之后，他的认识变了。

“李大师说的很明确，在神的眼里，我们人待的这个地球就是垃圾排放之处，垃圾再处理，分门别类，需要很艰苦的过程——该提升的提升，该归类的归类……”

“所以这个‘忍’不是传统认识上的‘忍’，不是不反击、不还击，而是说，人类在这个尘埃世界中，面对的困难和挑战太多了。在

中国，由于共产党的宣传那么邪恶，那样的环境下还有那么多中国人修炼法轮功，你想像他们要承受多少？！所以我在对‘忍’的认识是：就是他们‘承受灾难’的能力，忍受来自各个方面的苦难。”

“所以，‘真、善、忍’中的‘忍’不是我原来理解的那样，面对强暴置之不理的懦弱，而是选择内心更加强大，选择更加合适的方式和有效的手段瓦解共产党，包括‘三退’就是最有效的瓦解中共的手段——用最小的能量、最符合人性的方式、减少损失地对抗反人类的中共。”

“这个‘忍’让法轮功学员变得强大，是一种抵御苦难的强大，任何人不能改变他们的强大，即便是个女人，她的内心也是最强大的。任何人都不能改变他们内心的强大，世界上没有什么力量能够战胜他们——这是我对‘真、善、忍’中的‘忍’的新认识，那就是必须承受苦难，这些都是我们未来的福报。”

## 此文是李大师站在神的角度对人类的告诫

翟德云的长辈们信佛，虽然他没有系统地了解佛教，但是对“因果报应”很相信。来美国之前，他开始信耶稣，他相信“有一位创世主”。

法轮功创始人李洪志大师2023年1月在大纪元上发表《为什么会有人类》一文后，翟德云看过一遍，只感觉很深奥，还没有具体的理解。最近再一次拜读此文后，他有一个很深刻的印象，那就是：“大道至简、至高”，“有一位创世主主宰这个世界和宇宙”。

“我对李大师所说的‘三界’有一个很大的触动，他说我们是在‘欲界’，是‘尘埃’和‘垃

圾’，这就很能够解释到目前社会的现象和状况了，这是我最大的感觉。”

他说，“李大师这个提示，帮助我们理解很多事情：有很长的路要走，一界比一界更高”，“垃圾成为真正的垃圾；另外一些人，比如修炼法轮功的人，崇尚‘真、善、忍’天理、宇宙的真理来修炼的话，就是提升；李大师说得很明白，那就是要去‘修’，这就有很大的学问了。”“其实李大师在这篇文章里也说出了答案，就是你要走一条正的路，修正的路。但是其真正路是很难走的，这一点和《圣经》里讲的是一样的，就是说从一个懵懵懂懂的孩子，到小学生、中学生，就是这条路很难走。”

但是，翟德云理解道，“创世主创造我们的目的不是让人受苦，沉浸在垃圾中，一直忍受苦难，一直在这里耗。不是的，人类是有期限的，人类真的进入到抉择的时候了。”

“读李大师的文章后感到，人类进入了最后的期限了，人真的要自己做出很好的选择了；这所有的一幕一幕、一层一层、一代一代的历史，其实都是在告诉你：人类的倒计时不代表人类的消亡，而是代表人类的提升和最后的总结；肯定要有分门别类的最后的时间。”

“修炼好的得到提升。我感觉人类中就是有离开的，得道的人、修炼的人终究会被提升上去的，这个基督教都有类似的、不谋而合的地方：创世主造人类有这个时间点。”

翟德云认为，“李大师是站在一个神的高度来告诉我们一些事情”，这让他感到“醍醐灌顶”般地受到“启蒙”。

“这篇文章你仔细去读，会感

到每一个段落、每一个层次都给人一种很清新的感觉，像来自天外的清新的风，让你闻到花香和青草的味道。这和我们平时听到、看到的那种心灵鸡汤不一样。你在这里感受到像打开了天窗一样，清新的风带来特别清新的感觉。你还会想：这种清香来自哪一种花？来自哪种草地？这和一般理论的感觉是完全不一样的。”

翟德云再次表示，他感到此文深不可测，他还在思考和理解当中。

## 法轮功“自信、自律、自强”任何力量不可战胜

读过此文之后，翟德云也理解了为什么法轮功学员能够经受住中共那么残酷的迫害而屹立不倒，他说，“因为他们心中有创世主”，“有李大师的教导”，“他们是神的子民”，“得到神的祝福和力量。”

翟德云用三个词来形容法轮功学员的群体，那就是：“自信”“自律”和“自强”。

“法轮功学员真的有自信，他们心中有创世主，有李大师讲的教导，所以他们有自信；他们也自

律，因为他们要修成正果，他们有一套自己的做法，他们知道怎么做才是创世主所要的正道。”

翟德云说，“他们还自强，他们能抵抗来自外面的压力和苦难，面对活摘器官，还继续修炼。我亲自听他们讲过，他们在牢里就知道谁走了就被消失，永远不能回来了，但面对那种苦难，他们还继续修炼，你想他们得有多么强大的内心的力量？”

他说，在中国大陆，哪怕在寒冷的冬天，在别人都冻得瑟瑟发抖的天气里，法轮功学员还在外面发真相传单。“什么力量在支撑着他们？如果他们内心不强大，他们能承受得了那种寒冷吗？”

这种内心的强大是任何人都战胜不了的，翟德云表示，“法轮功学员是对抗邪恶的最强大的力量，而且是不可磨灭的，因为他们是神的子民，获得了神的祝福和力量。别说共产党江泽民和习包子，任何力量也战胜不了法轮功，因为他们是来自神的力量。”

翟德云最后说，“我内心深处对法轮功就是感谢和感恩！”◎（文/施萍）



**九評共產黨** 引发三退大潮

到2024年7月31日截止  
退出中共党、团、队总人数：  
**433,843,137**